
 

Ліквідація компаній 

У житті будь-якої фірми одного разу приходить потреба закриття. Тому засновники, 

власники думають про те, як усе виконати законно, мінімізувати час, фінансові витрати. 

Бо щоб закрити фірму, потрібно підготувати всю документацію, пройти перевірку 

державних органів, наприклад, податкової інстанції. Процедура досить складна, отже, 

власник бізнесу найчастіше звертається за допомогою до юристів. 

Закриття будь-якої фірми вважається трудомісткою процедурою, тому що на кін ставиться 

не тільки законне припинення роботи юридичної особи, а й збереження репутації 

компанії, повне виконання поставлених зобов'язань щодо кредиторів. 

Вирішити будь-яке питання, провести процес закриття компанії «під ключ» готова 

допомогти наша компанія. 

Що потрібно знати при ліквідації компанії? 

У закритті функціонування будь-якої компанії незалежно від правової форми є свої 

особливості, вимоги, і вони обов'язково виконуються. Саме тому бажано довірити 

завдання фахівцям. Вони точно знають, як грамотно виконати процедуру, враховуючи 

букву закону. 

Чому цей етап вважається дуже важливим: 

1. Невірне виконання важливих вимог, ігнорування може призвести до негативних правових 
наслідків для кожного засновника, клієнта. 

2. При ліквідації обов'язково виконується податкова перевірка і бажано, щоб її 
супроводжував фахівець, який віртуозно знається на бухобліку, оподаткуванні. 

Крім того, закриття фірми, тим паче через банкрутство, вважається тривалим процесом. 

Однак завдяки допомозі професійного юриста процедура проходить швидко. 

Які методи закриття фірми існують? 

Згідно із законодавством нашої країни компанія може закриватися наступними методами: 

 за рішенням одного із засновників; 
 через банкрутство; 
 експрес-ліквідація (за рахунок реалізації корпоративних прав). 

Здебільшого, процедура повного закриття фірми триває щонайменше 3 місяці і максимум 

рік. Наша компанія пропонує замовникам проходження всієї процедури закриття фірми 

«під ключ», також експрес-ліквідацію, яка виконується максимум 3 дні. Прискорена 

ліквідація передбачає передачу прав іншим людям. Тобто клієнт уже перестає бути 

засновником або керівником, припиняє бути відповідальним за зобов'язаннями бізнесу. 

Подальшу роботу по закінченню ліквідації компанії виконують співробітники нашої 

фірми. 



 

Фахівці нашої фірми допоможуть закрити компанію будь-якої правової форми. Вони 

проконсультують щодо того, який вибрати оптимальний метод ліквідації фірми. 

Термінове закриття компанії: пропозиції нашої фірми 

Альтернативний, затяжний процес банкрутства або закриття роботи за бажанням 

засновника - експрес-ліквідація. 

Тебто компанія ліквідується наступним чином: передаються (продаються) корпоративні 

права іншим людям. Відбувається зміна засновників, директора фірми. Відповідні зміни 

фіксуються в ЄДР. 

Відповідні зміни фіксуються в ЄДР. 

Колишні власники компанії після віддачі корпоративних прав не несуть відповідальність 

щодо кредиторів. Тепер це передається новим власникам. 

Експрес-ліквідація вважається цілком законним, поширеним у практиці методом 

припинення роботи фірми. Якщо вам цікава послуга з ліквідації підприємства будь-яким 

комфортним методом, тоді необхідно зв'язатися з фахівцем за телефоном. Також можна 

для зв'язку з нашою компанією скористатися електронною поштою, зворотним зв'язком на 

сайті. 

Як здійснюється ліквідація компанії в Україні? 

Процедура припинення роботи компанії виконується в кілька етапів: 

1. Засновники вирішують закрити фірму, призначають комісію з ліквідації. 
2. Рішення передається реєстратору. Він віддає інформацію місцевому ЗМІ про таке рішення. 

Протягом 60 днів комісія займається прийняттям претензій від кредиторів, закінчує всі 
операції, виконує розрахунки. Інформація щодо публікації передається до податкової, 
пенсійного фонду. 

3. Далі власники звертаються до податкової, щоб фірма була знята з обліку. 
4. Наступний крок - закривається банківський рахунок. 
5. Фірма проходить перевірку податкової інспекції. На цьому етапі перевіряється відсутність 

боргів з податків, виявляються у звітах порушення. Щоб підготуватися до перевірки 
власникам дається 10 днів. Найчастіше якщо у фірмі відсутні відповідні співробітники, 
власники звертаються по допомогу до аудиторів. Завдяки їхній роботі мінімізуються 
ризики, власники не стикаються зі штрафами. 

6. За підсумками перевірки видається спеціальна форма. Вона підтверджує, що в компанії 
відсутні борги перед державним бюджетом. Довідка діє не більше 2 місяців. 

7. Власники звертаються до пенсійного фонду, щоб їхню фірму зняли з обліку. При цьому, 
працівники фонду обов'язково вимагатимуть довідку про те, що була проведена податкова 
перевірка. Протягом 10 діб перевіряється фірма співробітниками пенсійного фонду. За 
підсумками цієї перевірки видається папір про оплату потрібних платежів, відсутність 
боргів. 

8. Наказ про склад штату фірми, виконання всіх з/п працівникам передаються в архів. 
9. Ліквідується печатка, розробляється акт комісії, де вказується кожен пройдений етап. 

У самому кінці документація передається державному реєстратору. Він вносить 

інформацію до реєстру про припинення роботи компанії. Протягом наступного дня 



 

комісія, або уповноважена особа отримує повідомлення про те, що компанія офіційно 

припинила своє існування. 

Які потрібні документи, щоб ліквідувати компанію? 

Необхідна наявність: 

 статуту; 
 довідки, яку видає управління статистики; 
 довідок із тих фондів, у яких фірму поставлено на облік; 
 виписки з державного реєстру; 
 копії особистих документів, облікових карток платника податків; 
 фінансової звітності; 
 первинних бухгалтерських документів за останні 3 роки роботи компанії; 
 відомості про нарахування з/п; 
 кадрової документації; 
 протоколу зборів усіх засновників; 
 відомості про те, хто входить до ліквідаційної комісії. 

Також необхідна обов'язкова наявність виписки за рахунками в банках. 

Що отримує клієнт при ліквідації компанії? 

Звернувшись до нашої компанії, клієнт отримує великий обсяг переваг, послуг. Наші 

фахівці: 

 офіційно закриють, внесуть відповідну інформацію до державного реєстру; 
 припинять усі зобов'язання фірми; 
 здадуть звітності; 
 знімуть юридичну особу з обліку у відповідних інстанціях. 

Головний плюс допомоги нашої компанії – клієнт економить сили, свій час. Клієнту не 

потрібно самому готувати документи, спілкуватися з кредиторами, відвідувати державні 

органи. Всі ці процеси виконають співробітники нашої фірми. 

Скільки коштує ліквідація компанії, переваги нашої фірми 

Наша компанія пропонує клієнтам прийнятні ціни, послуги на високому рівні. Для всіх 

замовників ми готуємо унікальні пропозиції. Все залежить від методу закриття фірми. 

Нашої компанії довіряють не тільки завдяки прийнятними цінами, але також за якісно 

виконану кожен раз роботу, також і з інших важливих причин: 

1. У нас працюють професіонали, які знають свою справу. У нас ви можете замовити послуги 
юриста, економіста, аудитора і так далі. 

2. Наша компанія має величезний досвід. І це можуть підтвердити численні позитивні відгуки 
клієнтів. 

3. Ми намагаємося завжди заощадити фінанси, час своїх замовників. 
4. Більше, ніж 10 річна практика дає нам можливість вирішувати будь-які питання незалежно 

від їх складності. 



 

Використавшись послугами нашої компанії, ви зможете заощадити свій час, отримати 

додаткові плюси: 

1. Персонального менеджера. Він вирішить будь-які питання, впорається з різними 
завданнями. 

2. Професійну консультацію. Великий досвід, кваліфікація працівників дає нам можливість 
консультувати клієнтів з різних питань. 

3. Усунення затримок. Наші фахівці мають повну інформацію щодо процесів. І це дає 
можливість клієнтам не зіткнутися з додатковими перевірками. 

4. Відсутність мовного бар'єру. Ми забезпечуємо клієнтам переговори потрібною мовою, не 
залучаємо перекладача зі сторони. 

Крім того, ми надаємо клієнтам пост-реєстраційну підтримку. 

Наша фірма стане для вас найкращим ресурсом, завдяки якому ви вирішите будь-які 

питання. 

Форми оплати послуг нашої компанії 

Для оплати послуг нашої компанії передбачені наступні способи: 

 безготівковий розрахунок; 
 оплата криптовалютою; 
 оплата за допомогою банківської картки; 
 оплата міжнародною платіжною системою; 
 будь-який варіант, який пропонує клієнт. 

Якщо у вас бракує часу, чи просто відсутнє бажання проходити такий важкий процес, 

рекомендуємо звернутися по допомогу до фахівців нашої компанії. Вони допоможуть 

швидко, з урахуванням закону країни вирішити будь-яке питання щодо закриття компанії. 

 


